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NOTE	
  SUR	
  L’ENQUETE	
  :	
  	
  
	
  
Cette	
  enquête	
  a	
  été	
  réalisée	
  par	
  la	
  MOPA	
  du	
  22	
  janvier	
  au	
  4	
  février	
  2015.	
  Les	
  contacts	
  des	
  
250	
  premiers	
  utilisateurs	
  ayant	
  créé	
  un	
  compte	
  sur	
  http://snut.aquitaine.fr	
  ont	
  reçu	
  un	
  mail	
  
avec	
  un	
  lien	
  pour	
  compléter	
  un	
  questionnaire	
  en	
  ligne,	
  sur	
  Google	
  	
  Forms.	
  Une	
  seule	
  relance	
  
a	
   été	
   effectuée.	
   Sur	
   les	
   250	
   contacts,	
   246	
   mails	
   étaient	
   conformes	
   et	
   exploitables.	
   59	
  
contacts	
  ont	
  répondus	
  au	
  questionnaire,	
  soit	
  23,9	
  %	
  de	
  taux	
  de	
  réponse	
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24%
Taux de réponse

Enquête réalisée du 
22 janvier au 4 février 2015

 auprès des 250 premiers 
utilisateurs de l’outil SNUT
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Tantôt	
  effectué	
  seul	
  par	
  le	
  directeur	
  (11	
  %)	
  ou	
  par	
  l’ANT	
  (44	
  %),	
  tantôt	
  à	
  l’occasion	
  d’une	
  
réunion	
  d’équipe	
  ou	
  en	
  binôme	
  avec	
  le	
  référent	
  numérique,	
  l’autodiagnostic	
  SNUT	
  se	
  réalise	
  
en	
  1h25	
  en	
  moyenne.	
  Pour	
  la	
  moitié	
  des	
  utilisateurs,	
  le	
  remplissage	
  s’est	
  fait	
  en	
  une	
  fois.	
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LES	
  MOTS	
  DES	
  UTILISATEURS	
  POUR	
  LE	
  SNUT	
  :	
  
	
  

Ciblage	
   Communication	
   Réaliste	
  
Innovant	
   Evaluation	
   Nécessaire	
  
Nécessaire	
   Pertinent	
   Evaluation	
  
Evaluation	
   Comparaison	
   Pertinent	
  

Vision	
  globale	
   Numérique	
   Positionnement	
  
Diagnostic	
   Révélateur	
   Comparatif	
  
Intuitif	
   Facile	
   Synthétique	
  
Intuitif	
   Pratique	
   Forces	
  et	
  faiblesses	
  
Pratique	
   Stratégie	
   Ergonomique	
  

Ergonomique	
   Stratégie	
  numérique	
   Opérationnel	
  
Stratégie	
   Simple	
   Appui	
  

Diagnostique	
   Diagnostic	
   Ergonomique	
  
Pertinent	
   Complet	
   Pertinent	
  
Simple	
   Organisation	
   Professionnel	
  

Outil	
  de	
  management	
   Evolutif	
   Agitateur	
  de	
  méninges	
  	
  
Analyse	
   Statistique	
   Collectif	
  
Synthèse	
   Réalité	
  numérique	
   Synthèse	
  
Efficacité	
   Permet	
  une	
  bonne	
  synthèse	
   Réaliste	
  
Rapide	
   Unique	
   Visibilité	
  globale	
  

Organisation	
   Synthétique	
   Précis	
  
Ciblé	
   Inventaire	
   Outil	
  
Utile	
   Synthétique	
   Performant	
  
Outil	
   Pilotage	
   Très	
  utile	
  

Facilitant	
   Outil	
  numérique	
   Début	
  de	
  démarche	
  
Performant	
   Essentiel	
   Qualité	
  
Vision	
  globale	
   Simple	
   Très	
  pratique	
  
Indispensable	
   Stratégie	
   Exhaustif	
  
Synthétique	
   Efficace	
   Perspectives	
  

Simple	
   Utile	
   Structuré	
  
Efficace	
   Facile	
   Instant	
  t	
  
Utile	
   Précision	
   Stratégie	
  
Facile	
   Numérique	
   Efficace	
  

Bonne	
  idée	
   Complet	
   Utile	
  
Dynamique	
   Outil	
  de	
  stratégie	
   Stratégique	
  
Stratégique	
   Pratique	
   Incontournable	
  

Incontournable	
   Concret	
   A	
  compléter	
  
Pratique	
   Tableau-­‐de-­‐bord	
   Complet	
  

Diagnostic/évaluation	
   Stratégique	
   Pratique	
  
Autodiagnostic	
   Utile	
   A	
  affiner	
  

Outil	
   Précis	
   Stratégique	
  



ENQUETE	
  DE	
  SATISFACTION	
  DES	
  UTILISATEURS	
  SNUT	
  –	
  MARS	
  2015	
  	
   13	
  
	
  

Utile	
   Touffu	
   Numérique	
  
Efficace	
   Efficace	
   Axes	
  de	
  travail	
  
Clair	
   	
   Stratégie	
  numérique	
  
Aide	
   	
   Utile	
  

Outil	
  de	
  pilotage	
   	
   Bilan	
  
Intéressant	
   	
   Au	
  gout	
  du	
  jour	
  

	
   	
   Judicieux	
  
	
  

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

	
  

Contact	
  :	
  	
  
Jean-­‐Baptiste	
  SOOUBAIGNÉ,	
  Responsable	
  Stratégies	
  numériques,	
  MOPA	
  
jean-­‐baptiste.soubaigne@aquitaine-­‐mopa.fr	
  
	
  
	
  

Rapport	
  du	
  16	
  mars	
  2015	
  
	
  


